Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w formularzu oraz liście motywacyjnym dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji na Rezydencję podczas V4@Theatre NITRA 2020, prowadzonego przez Instytut Teatralny im. Z. Raszewskiego z siedzibą w Warszawie przy ul. Jazdów 1.

Informujemy, że po przesłaniu formularza na adres Instytutu, administratorem Pani/Pana danych osobowych będzie Instytut Teatralny im. Z. Raszewskiego z siedzibą w Warszawie przy ul. Jazdów,00-467 Warszawa, wpisany do Rejestru Instytucji Kultury pod nr RIK 54/03 (dalej: „Instytut”). Inspektorem Ochrony Danych Osobowych Instytutu jest Pani Agnieszka Gławińska, e-mail: iod@instytut-teatralny.pl. Instytut będzie przetwarzać dane na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a) RODO*, wyłącznie w celach związanych z procesem rekrutacji na rezydencję, przy czym przetwarzanie będzie się odbywać zgodnie z zasadami wymienionymi w art. 5 RODO*. Dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny do przeprowadzenia i zamknięcia procesu rekrutacji lub cofnięcia przez Panią/Pana zgody. Zgodnie z RODO*, przysługuje Pani/Panu prawo do: dostępu do danych oraz otrzymania ich kopii; sprostowania (poprawiania) danych; żądania usunięcia, ograniczenia lub wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania; wniesienia skargi do organu nadzorczego. Z tych praw może Pani/Pan skorzystać, kontaktując się z Inspektorem Ochrony Danych Osobowych Instytutu. Podanie danych i wyrażenie zgody na ich przetwarzanie jest dobrowolne, jednak brak zgody na ich przetwarzanie może spowodować niemożliwość uwzględnienia Pani/Pana w procesie rekrutacji. W każdej chwili przysługuje Pani/Panu prawo do wycofania zgody na przetwarzanie danych osobowych, ale cofnięcie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano zgodnie z prawem przed jej wycofaniem.

* RODO – rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016).
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